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СМБ – секция Плевен и СОУ “Стоян Заимов”-Плевен 

МАТЕМАТИЧЕСКО СЪСТЕЗАНИЕ “СТОЯН ЗАИМОВ” – 01.11.2006 година. 

7 клас 
 Време за решаване – 120 минути. 

Всяка задача има само един верен отговор. Оградете го. Задачи от 1 до 3 се оценяват с по 3 точки, 
от 4 до 7 – с по 5 точки, а от 8 до 10 – с по 7 точки. При грешен или непосочен отговор – 0 точки. Задачи 
11 и 12 се оценяват с по 15 точки. Пълното решение напишете на гърба на листа. 
 Организаторите Ви желаят успех! 
 
Име………………………………………………………….училище……..…………….град/село………… 
 
Задача 1. 5% от една десета от 1 са равни на: 

А) 0,5             Б) 0,005                В) 0,05              Г) 0,0005            Д) 0,00005 
 

Задача 2. Правоъгълник с лице 48 см2 е съставен от три еднакви квадрата. Периметърът му е: 
А) 16 см              Б) 48 см                  В) 32 см                    Г) 24 см                Д) 96 см 
 

Задача 3 Две трети от числото 610 
е:  

А) 29.311             Б) 210.39                  В)211.39                       Г) 69                      Д) 410 

 
Задача 4. Ако а 3 . а 2 =320, то а е равно на: 

А) 27                     Б) 81                    В) 243                             Г) 9                 Д) 30       
 
Задача 5. Развивката на куб е показаната на чертежа. Коя от стените е срещуположна на  
                  стената х? 
 
 
   А) а              Б) б                   В) в                      Г) г                 Д) д 
 
 
 
Задача 6. Сборът от дължините на ръбовете на куб е 48 см. Лицето на една от стените му е: 

А ) 16 см2       Б) 12 см2             В) 24 см2             Г) 32 см2          Д) не може да се определи 
 

Задача 7. Кое от числата е нечетно за всяко естествено n? 
A) 2007n         Б) n2+2007              В) n3          Г) n +2007             Д) 2n2 +2007 
 

Задача 8.Сал изминава разстоянието по река от А до В за 6 часа, а кораб за 1 час. За колко време 
този кораб ще измине разстоянието от В до А?  
                 А) 90 мин.                Б) 100 мин.                     В) 80 мин.               Г) 75 мин.        Д) 72 мин. 
 
Задача 9.Последната цифра на числото 32007 – 22006 е: 

А) 2                  Б) 3                     В) 1                                 Г)  4                      Д) 6 
 

Задача 10.Числата a, b, c, d и е са 5 различни цели числа,    за които е изпълнено равенството: 
         ( ) ( ) ( ) ( )( )2 2 2 2 2 18a b c d e− − − − − = .  Сборът   a b c d e+ + + +  е равен на: 

А) 2                 Б) 8                   В) 7                  Г) 9       Д) 10 
 

Задача 11.Даден е триъгълник ABC. На страната AB е взета точката E, така че AE=3BE, a на 
страната BC – точката F, за която BF=4CF. Намерете отношението на лицата на триъгълника BEF 
и четириъгълника AEFC. 
 
Задача 12.При сезонна разпродажба направили 10% намаление на цените на стоките и след 
продажбата им получили 8% печалба от стойността, на която са доставени стоките. Колко 
процента печалба биха получили, ако стоките бяха продадени по цените преди намалението? 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

    Отговори:   11/1/2006  

  
1 
зад. 

2 
зад. 

3 
зад. 

4 
зад. 

5 
зад. 

6 
зад. 

7 
зад. 

8 
зад. 

9 
зад. 

10 
зад. 
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